
Ο εθνικισμός και ο φασισμός σκοτώνουν!

Εκλογικός αντιπρόσωπος της Χρυσής Αυγής ομολόγησε τη δολοφονία μετανάστη στην
Κέρκυρα

Νεκρός έπεσε από τα πυρά κυνηγετικής καραμπίνας ο 63χρονος εργάτης γης Petrit Zifle, αλβανικής
καταγωγής την Κυριακή 25 Νοεμβρίου στα Δραγωτινά Λευκίμμης στη νότια Κέρκυρα. Για τη δολοφονία
του «κυρίου Πέτρου», όπως τον γνώριζαν οι περισσότεροι, η αστυνομία έχει προχωρήσει ήδη σε σύλληψη
ντόπιου από το διπλανό χωριό, ο οποίος και ομολόγησε ότι τον σκότωσε. Πρόκειται για 44χρονο άνδρα, ο
οποίος, όπως καταγγέλλεται από την Πρωτοβουλία Αγώνα και Αλληλεγγύης για την Λευκίμμη, έχει
σχέσεις με τη Χρυσή Αυγή, «υπήρξε εκλογικός της αντιπρόσωπος στις τελευταίες εκλογές και πολλές
φορές μέλος της ‘’συνοδείας’’ και του ‘’κλιμακίου’’ της ΧΑ στη Λευκίμμη». Σύμφωνα με την καταγγελία,
πριν την εν ψυχρώ δολοφονία του Petrit Zilfe είχε προηγηθεί καυγάς στο καφενείο του χωριού Δραγωτινά,
μετά από συζήτηση για το μακεδονικό, με τον κατ’ ομολογία δολοφόνο να βρίζει ρατσιστικά τους
μετανάστες. Στη συνέχεια, ο 44χρονος έστησε καρτέρι στον Petrit Zilfe και τον σκότωσε, πετώντας το
πτώμα του σε ένα χαντάκι!

Η συγκεκριμένη δολοφονία αποτελεί ένα φασιστικό έγκλημα! Το χέρι του δολοφόνου όπλισε ο εθνικιστικός
πυρετός που καλλιεργείται από το αστικό πολιτικό σύστημα, τα ΜΜΕ, την ακροδεξιά για το μακεδονικό
και τη «Βόρεια Ήπειρο», σε συνδυασμό με το ρατσιστικό υπόβαθρο και το μίσος για τους μετανάστες
εργάτες που με αξιοπρέπεια υπερασπίζονται τη ζωή και το δίκιο τους.

Βρίσκεται σε εξέλιξη προσπάθεια συγκάλυψης της φασιστικής και εθνικιστικής αιτίας της δολοφονικής
πράξης, η οποία δεν πρέπει να περάσει. Αποτελεί όχι μόνο χρέος απέναντι στην αλήθεια, αλλά και πρώτο
βήμα αντιμετώπισης της κλιμακούμενης φασιστικής βίας και τρομοκρατίας, που πρέπει να τσακιστεί.

Αυτό που αποδεικνύεται περίτρανα είναι πως το εθνικιστικό μίσος, η πατριδοκαπηλεία, η εχθρότητα προς
τους γειτονικούς λαούς, που προωθούνται συστηματικά από το σύστημα (είδαμε και την απόπειρα για
εθνικιστικές καταλήψεις, η οποία απέτυχε και στην περιοχή), όχι μόνο φουσκώνουν τα πανιά των
φασιστών και των νεοναζί, αλλά οπλίζουν και τα δολοφονικά τους χέρια.

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ έχει μεγάλες ευθύνες, όχι μόνο γιατί τέσσερα χρόνια μετά την ανάληψη
διακυβέρνησης οι δομές και τα σκοτεινά δίκτυα υποστηρικτών της ΧΑ και των άλλων νεοφασιστικών
συμμοριών (μέσα στην ΕΛΑΣ και γενικότερα στον κρατικό μηχανισμό) δεν έχουν κτυπηθεί, αλλά και γιατί
με την ευρω-μνημονιακή, αντιλαϊκή και φιλοϊμπεριαλιστική, δεξιά στην ουσία της, πολιτική στρώνει το
έδαφος στην ακροδεξιά.

Η περιοχή της Λευκίμμης, με το πλούσιο αγωνιστικό παρελθόν και τη σύγχρονη επίμονη αντίσταση στον
καταστροφικό ΧΥΤΑ, θα δώσει το δικό της αντιφασιστικό μήνυμα και θα υψώσει φραγμό στους νεοναζί
που προσπαθούν να καπηλευτούν τους αγώνες των κατοίκων.
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